A4
% "\-b\v%—Oﬂ e Pothuio X , Torga 2-¢ - 5
lxiz Thovgbegrena patuce x(4-x) ,To et i
'
m&&w%_@ FO)=X-XY 4o navgecer ce
AL LOAOL dfw«o@m
L) -2y i
1-Ax = O f
X 203
67 = 05 - (0,5)% - 0,25
O - wiasxc ptosee  poancicie e ":
/), a Jeoreer o veceseces yli? ’
033 (03
CCEL ;
i T?W /JWM oa/maef

&QfWé&aw.me »

L[4Tajg 9w

5]6 ;
¢|¥ 2 ?10 35 ]

Pad- 2

Qamm (cre Tl /’ﬁﬂg‘ﬂf e
ko AP Mt Qaietetle (U7 )

(u/'r((( 7
//‘/ 4

(»Z{((,«(;'f,

AT keircie P
f i e , / ;t/ 4/

&%ﬂﬂf a/ﬁz@ﬂ%ﬂmﬁffzﬁ

.ii.lllillfflIiil.llil_iil\»i_:i.



Aa %
foneeo 2aARC
AM - waguora

130 44 i"'\‘\\ :‘ez‘cewo.
qdMhC: P NAN
Howmu.: Be

3 hoC
Paroang |

Tholageans MR L MR- asguana b o .aBHC,
wo&%umxcxa Ko dlerae & MR FBC =RMEMT

JEPM, LMAL=ol | Torgo ¢ MR = e
<

PMQM\ a HNC o
MH = MC > ARMNC- pajovu:acz B PO
2 MRD = LM@Y = Ao :.HNC‘-'QW'(\J

a AMC  how v o¢ ANW
L AMC %2 MCEA S 2 CAM c?&r%o"
¢ AMW Y ZRME £ MCA T AERS i
o 2 AWM - 4802 (LM o MER= LCANY = 2 AMH = 480'3(430°-‘iot+&d+o{):
= RO"- (ART-L) ~ 130°- 1R k= &
2 AMW -

Poc poa A AHM
2 HANG= ZANMK > & = 4 Bap pojomcﬁ?_aplwi = AW = {M

JATERAMY Cae
LN - ME Eﬁ; Aa=MC =4
Ro = ANC = dxd T &

\QnSagan e - A

4)  Leeete a4 = - ;T ‘
(a+4)x2—1/(a+43(3a+4\7u
(-Ax ANYX T - (- 2+ AN(Hd)ya) 7O

ox X2 - 4-0-(-&) »©

&) LA oLy ~4A Yo

(cx.*i) wT -4 (o « Nz +N 7O &Y YZ—L!('BQ,*«!\ >0

¥2-4fda-4) >©
o ¥ 74(30.+4)
XL 74 (%a +4) waww ?,{/x.&
Fa+4 <O
a<-4%

3) o Go<-4A TO

[o ) 2= H(a = (30 +4)70 =7 ¥ 2-4 (3ar4)< 0O

x2-4{3a+4)<0
x? < {3+ A

2
¥? 70 Exzm s
Z/(3(:1+'.l.)<0 43 +4) ,dmowu:n P L

wa%lxtﬁiﬁa [P 2-

er-jiﬁﬂjc,ﬂ , (asAW? - HlaeA) (3o + A)

od S itk X Sooged | QLA

Qmlsom - C\é('i;‘%)

WXW

70
C\é(-ir'-g)




1

| Wy

Jrg\ﬂmw Qeering P %
3

W@ a . caotLs

cOT  owuLehata. L
kWaoa
LD~ 0ak = ArO AL, has HC pbus
O3t - winces o u,crou: P+ pa
; Dﬂ&/{ = macmg PUoLo ppe
i CLCOR et qée:g
: MO%;OEM(DBL —D?ﬁ-omﬁ /S/Mﬁ
% T oAAACs toun B wex Qreout p-
% (03{) TLMALLe oo ,Q;Ou\.o%/\xm PR
Y0 Vs
09/1 St Ledcitbete b pe Cotee | eesres
DQTDOS?i» Oc/(—f-f@,/)ﬁ
0.2+009£- 04/+00z/,£
0095- 09‘/?ﬁ 04 0?_
ﬁaqu = Gl :
£ = // ()
/Cd«afcw/ L e
4+ 0,41 - 4+0,4 = +W/’/j‘?
QJ/"LEQ_QMA CAM e

l
e’
r

P S G G

! n&r‘faa‘_

’ Pﬂ({&w&w Ttcera  eir A g° X5, 7¢.
. MELET L lles
Lepeey pokes A5 Wiy Ak # s
d& AS
25 + 4 '+ &
+4 + 0
AU o+ 2433
15 + 44 A4+ Y
44+ 42 fa+43
5WW Lt

WItes  FS ot

dﬂéf/ﬂ Teeléeds

A

Crcocky
ppbns

aAY u

22, 4, .QL]"&;OZ%/

Letleey
CELivtE . ﬁagf wc’iowg,a&uxw«»éw&%ca 4

'lf

peC

IE

b

%g Lt

Gt A3 Zeelect o

4
‘:’—Lcaé,a MHe d—ta& COCEGetcisy

Pr . B

MW@

Q'ffééépt-f -

Gt

o

PR L20s O L EL,
i
73 tweew

A5 44 23 - v 17
A4, 33 2224 30 f7 T e 15y s
Frnecon

'S

;,L()oc O FCLF

{’l
el e e

WM %gwyw Ll ls

AL AL
/é@/{::‘ v
W j&é/tﬂ

S ceceer “H6
94 4

1/{’0_94{3

a5
Leiectt £t

& TLLLLLS
NVELE  pLCCeee
i

M AT e Lt OLTEY
e g7 &/St;('fc S

Mf_@cféﬁ/m&#w AL wcgaa

€gees clrbepcitscedy




